POVZETEK

Potence z enakimi osnovami mnozimo tako, da osnovo prepisemo, stopnje pa
sedtejemo.
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Pogle| primer mnoZenja potenc Z enakima osnovama
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Potence z enakimi osnovami delimo tako, da osnovo prepisemo, siopnje pa
odstejemo.

Poglej primer delienja potenc z enakima osnovama.
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Vrednost potence s stopnjo 0 je enaka 1.
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Potenca z negativno stopnjo a " je enaka ulomku s Stevcem 1 in
imenovalcem a™.
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PoveZi ustrezne pare.

3%.3% ] rYE
5 9.5%] | O 32

5%:5° | O %
3.55] ] 01
5] | O
9] ok i

3'[ ] O
8| | 0%
3.3 ] of-

B

[



NALOGE

1. Vpisi ustrezno osnovo.
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2. Vpisi ustrezni stopnji.
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3. lzractunaj produkt potenc 28 . 23 po pravilih mnoZenja potenc.
Osnova produkta je D Stopnja produkia je D

4. Vpisi vrednosti potenc.
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5. Del potenci z enakima osnovama in nate povei
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6. lzradunaj koliénik potenc (—5)'® : (—5)" po pravilih deljenja potenc.
Osnova kolicnika je| | Stopnja koliCnika je D

7. lzrafung in vpidi stopnjo produkta in koliénika potenc.
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8. PoveZi pare.

Premesaj

9. Zapisi z ulomkom.
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14.

Vpisi ustrezno osnovo oz. stopnjo.
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Vpisi tako stopnjo, da bo veljala zapisana enakost
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Vpisi taka Stevila, da bodo veljale naslednje enakosti.
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MnoZi oz. deli. Vpisi vrednosti potenc.
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15. Vpisi tako stopnjo, da bo veljala zapisana enakost.
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Stopnja = D

16. Vrednosti povleci na ustrezna mesta.
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. Dopolni.
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PoveZi.
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19. lzraCuna).
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20. Vrednosti povieci na ustrezna mesta.
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